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Angers, le 13 septembre 2020


Produit en Anjou
2ème édition du Marché de l’Anjou



Produit en Anjou organise la 2ème édition du Marché de l’Anjou le dimanche 20 septembre 2020, de 10h à 18h place Michel Debré, au cœur historique d’Angers et de l’Anjou, à l’occasion de la Journée Européenne du Patrimoine. Cette année, aux côtés des entreprises membres du réseau, Produit en Anjou invite la Fédération viticole de vins d’Anjou et de Saumur et la Chambre d’Agriculture autour du label « Bienvenue à la Ferme en Anjou ». 
Le Café Saint Martin participe également à l’évènement. 
 
Producteurs de crémet, de caramel, de chocolat, de miel, de sirops, de saumon, de rillettes, de foie gras, de fouées ou de crêpes mais aussi artisans d’art originaires du Maine-et-Loire seront présents.

« Dans le contexte pandémique actuel, le soutien de nos producteurs locaux est essentiel, explique Pascale MITONNEAU, directrice du GIP Produit en Anjou. L’objectif de cette seconde édition est également de renforcer les liens entre les habitants et les producteurs et artisans du Maine-et-Loire, les inciter à consommer davantage local en achetant Produit en Anjou. dans le respect des consignes sanitaires. Des ateliers seront mis en place par nos partenaires, comme une dégustation des vins ou encore la création d’un cocktail spécial « Anjou ».
[bookmark: _GoBack]Produit en Anjou souhaite montrer via cet évènement son ouverture aux entreprises locales qui partagent et défendent les valeurs de l’Anjou. »

Produit en Anjou est une marque territoriale, propriété du Département de Maine-et-Loire, destinée à promouvoir les produits et services élaborés en Maine-et-Loire. Depuis son lancement en 2014, 300 produits et services ont été agréés. A ce jour, Produit en Anjou compte 140 entreprises membres qui représentent 3000 emplois et un chiffre d’affaires cumulé de plus de 480 millions d’euros.


 Contact : Pascale Mitonneau, pascale.mitonneau@produitenanjou.fr, Tél. : 02 41 81 44 72 / 06.71.47.25.40
www.produitenanjou.fr
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